

Яркое студенческое событие

26 марта в Белорусском государственном аграрном техническом университете прошёл конкурс «Мисс и Мистер БГАТУ», который собрал множество зрителей и участников. Это мероприятие стало ярким событием для студентов, демонстрируя их таланты, креативность и индивидуальность. Участники продемонстрировали не только внешнюю привлекательность, но и уверенность, харизму и умение работать в команде.

За почётное звание «Мисс и Мистер БГАТУ 2025» боролись четыре пары от каждого факультета: агромеханический факультет – №2 Корейво Юлиана и №4 Лопатин Денис; агроэнергетический факультет – №1 Труханова Нина и №3 Линкевич Василий; факультет «Технический сервис в АПК» – №3 Василёнок Дарья и №1 Варванский Василий; факультет предпринимательства и управления – №4 Селезнёва София и №2 Усик Николай.

Конкурс справедливо оценивало независимое, беспристрастное жюри, которое состояло из представителей самых разных организаций: председатель жюри – режиссёр, заведующий отделом культурно-зрелищной деятельности Национальной библиотеки Беларуси Наталья Башкирова; художественный руководитель Республиканского конкурса красоты и таланта «Королева студенчества 2025» – Николай Сушков; заместитель генерального директора по идеологии и управлению персоналом совместного открытого акционерного общества «Коммунарка» Наталья Медведицкова; исполнитель, автор слов

и музыки, лауреат премий Президента Беларуси деятелям культуры и искусства Андрей Апоник; начальник отдела социального развития Минского тракторного завода Ольга Шнарская; директор унитарного предприятия «Парниково-тепличный комбинат» Сергей Некрашевич; владелец барбершопа «Mushket» Александр Смурага.

В номинации Мисс «Грация» победила – Труханова Нина (АЭФ), Мисс «Творчество» – Корейво Юлиана (АМФ), Мисс «Топ-модель» – Василёнок Дарья; Мисс «Креатив» и Мисс зрительских симпатий – Селезнёва София (ФПУ); Мистер «Творчество» – Линкевич Василий (АЭФ), Мистер «Мужество» – Варванский Василий (ФТС), Мистер «Интеллект» – Усик Николай (ФПУ), Мистер «Креатив» и Мистер зрительских симпатий – Лопатин Денис (АМФ). Корона Мисс БГАТУ и цилиндр Мистера БГАТУ справедливо достались представителям ФПУ Селезнёвой Софии и Усику Николаю.

– Конкурс «Мисс и Мистер БГАТУ» предоставляет уникальную возможность развить навыки, талант и уверенность в себе, а также завести новые знакомства, – сказала студентка 3 курса ФПУ София Селезнёва. – Я усердно готовилась к мероприятию, представляя свой факультет и не желая его подводить. Мой опыт

публичных выступлений и умение организовывать время помогли в подготовке к творческим испытаниям. Участие в конкурсе развивает коммуникативные и лидерские качества, что важно для будущей карьеры. Успех студентов на таких мероприятиях повышает престиж университета и привлекает абитуриентов. Каждый аспект конкурса имеет свою значимость, но для меня важнее всего непосредственно само выступление, так как оно помогает развивать ораторское мастерство. Получение титула «Мисс БГАТУ» станет шагом к повышению моей самооценки и уверенности в себе, а также признанием моих усилий и таланта.



Николай Усик, студент 3 курса ФПУ, отметил:

– Участие в конкурсе стало для меня возможностью продемонстрировать свои навыки и внести вклад в жизнь университета. Я хотел показать, что студенты могут быть успешными не только в учёбе, но и в творчестве и общественной деятельности. Подготовка заняла около месяца, во время которого я развивал ораторские навыки и работал над имиджем, а командная работа помогла обмениваться опытом с другими участниками. Конкурс объединяет студентов, создавая атмосферу дружбы и сотрудничества, а также формирует позитивный имидж университета. Для меня важно представить БГАТУ как место новых идей и возможностей. Титул «Мистер БГАТУ» – это не просто награда, а ответственность представлять интересы студентов. Я надеюсь вдохновить других верить в себя и стремиться к успеху в любых начинаниях.

Атмосфера на мероприятии была насыщенной и дружелюбной, что способствовало созданию позитивного настроения. В завершение конкурса все участники получили памятные подарки и дипломы, а зрители остались под впечатлением от яркого шоу.

Анастасия ЖИЛИЧ,
студентка факультета журналистики БГУ